Три уроки
Смерть чатувала на Спасителя фактично із самого моменту Його народження: так, наприклад, Йому ще не виповнилося і двох рочків, коли Його намагалися вбити саме через факт Його існування: «Ірод, побачивши себе осміяним волхвами, дуже розгнівався і послав повбивати усіх немовлят у Вифлеємі і в усіх околицях його, – від двох років і менше – за часом, про який вивідав у волхвів» (Мф. 2:16). І дивіться, що відбувається в той час: Бог не захищає Свого Сина якимсь надприродним чином, Він лише через ангела попереджає названого батька, теслю Йосифа: «Ангел Господній уві сні з’явився Йосифові, говорячи: устань, візьми Немовля і Матір Його та біжи в Єгипет і будь там, доки не скажу тобі, бо хоче Ірод шукати Немовля, щоб погубити Його» (в. 13). 
Отже, урок перший для нас: Бог дбає про нас таким чином, який вважає за потрібний, і через те не треба очікувати від Нього обов’язково чудес та дивовижних знамень, для Господа важливий результат, який неможливий без послуху. Що ми власне бачимо в поведінці Йосифа: «Він же, вставши, узяв Немовля і Матір Його вночі та й пішов у Єгипет і був там до смерти Іродової» (в. 14,15). Зауважте, саме вночі, тобто, коли почув, то відразу почав виконувати. Отже, урок другий: коли Бог наказує діяти, треба діяти негайно, а не чекати слушного моменту чи обставин. Не слід зволікати з виконанням Божого доручення, інакше може бути надто пізно: нас не обов’язково спіткає смерть чи ще якесь нещастя, просто можемо втратити нагоду послужити Богові. Можливо, востаннє.
«Як помер Ірод, то ангел Господній уві сні з’явився Йосифові в Єгипті і говорить: устань, візьми Немовля і Матір Його та йди в землю Ізраїлеву, бо вже померли ті, що шукали душу Немовляти. Він же, вставши, узяв Немовля і Матір Його і прийшов у землю Ізраїлеву» (в. 19-21), – отже, усе повторилося знову: явлення ангела Господнього уві сні, Божий наказ і такий самий тяжкий шлях додому, адже в той час ще не було таких засобів пересування, які ми маємо зараз. Який третій урок ми можемо отримати з цього біблійного уривку? Завжди і скрізь шукайте Волю Господню, і тоді Він обов’язково вкаже вам, що робити далі, коли ви, наприклад, опинилися в чужій країні, у чужому краю внаслідок несприятливих або ж взагалі вкрай небезпечних обставин, як, наприклад, війна.
Треба добре пам’ятати, що Господь поруч з нами не тільки, коли ми вдома і в нас усе гаразд, але Він поруч з нами, коли ми на чужині або ж з нами сталося якесь лихо. Насправді, тоді Він ще ближчий до нас. Аби тільки ми були біля Нього.
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